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Feedback from students and parents are collected every year for the
assessment of the institution and faculty. Students ‘opinion on various
criteria are measured in a five point scale. A random sample of students
from all departments of the college is selected with a proportional
representation to each programme. The data collected has been
analysed, a report is prepared and discussed at the council meetings of

the college.

When the feedback from students for the evaluation of the college taken
in 2019 was analysed, it was found that the overall experience of
students in the college is excellent. 90% of students agreed that the
discipline enforcement in the campus is excellent. The remaining 10%
marked the same parameter as good. The majority rated the library
facility as good, but 30% opined that the library facilities should be
improved. All students agreed that they get proper help in career
guidance. Sports promotion through the Department of Physical
Education is marked as excellent. Students are fully satisfied with the
functioning of Parent Teacher Association and all of them agreed that
they get enough assistance from the college office. The majority rated
the canteen facility and the facilities like toilet and drinking water as
above average. The activities of the college union were assessed as

excellent.
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Analysis
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Canteen Food and other Facilities
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Help in Career Guidance
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